Felnőttképzési szerződés

A képzés megnevezése és óraszáma: Mandula mix , 7 óra
A képzés kezdési időpontja: 2022.03.30
[bookmark: _GoBack]A képzés befejezésének tervezett időpontja: 2022.03.30
A képzés haladásának tananyagegységekre bontott ütemezése: egy egész napos képzés, melyen belül nincs további tananyag ütemezés.
A képzés elvégzésével megszerezhető dokumentum megjelölése: Mystic Nails oklevél az oktató aláírásával.
A képzés során nyújtott teljesítmény ellenőrzésének, értékelésének módja, valamint ha a képzéshez jogszabályban meghatározottak szerint vizsga kapcsolódik, a vizsgára bocsátás feltételei: A teljesítményt és értékelést az oktató a helyszínen a képzés végén szóban közli a résztvevőkkel. Vizsga nem kapcsolódik a képzéshez. 
A megengedett hiányzás mértéke és ennek túllépése esetén a képzésben részt vevő személyt érintő következmények: A hiányzás nem megengedett, hiányzás esetén a képzés nem minősül elvégzettnek. 
A képzési díj mértéke és fizetésének módja: A képzés díja: bruttó 19.500 Ft. A képzési díj megfizetése a mindenkori ÁSZF szerint történik. 
A képzéshez nyújtott támogatás összegének költségvetési és európai uniós források szerint történő feltüntetése: nem támogatott képzés. 
A képzés keretében nyújtott ösztöndíj mértéke és folyósításának feltételei: nincs ösztöndíj.
A képzésben részt vevő személy és a felnőttképző szerződésszegésének következményei: lásd a mindenkori ÁSZF-ben. 
A felnőttképző a képzési díjat egy összegben köteles meghatározni a felnőttképzési szerződésben, továbbá a felnőttképzési szerződésben feltüntetett képzési díjon felül más jogcímen további díjat vagy költséget nem állapíthat meg a képzésben részt vevő személy terhére.


